
В Республике Тыва местная жительница предстанет перед судом за умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва завершено расследование уголовного дела по обвинению 20-летней ранее не судимой жительницы гор. Ак-Довурак. Ей предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, 25 июля 2018 года около 20 часов в подъезде дома № 6 по ул. Комсомольская гор. Ак-Довурак после совместного распития спиртного обвиняемая на почве возникших в ходе ссоры личных неприязненных отношений умышленно толкнула в спину стоявшего на лестничной площадке между третьим и вторым этажами 58-летнего местного

жителя. Потерпевший при падении ударился несколько раз головой и различными частями тела, после чего обвиняемая, продолжая свои преступные действия, умышленно несколько раз ударила ногой по его голове, грудной клетке, в область живота, верхних и нижних конечностей. Умышленными действиями обвиняемой потерпевшему причинены множественные телесные повреждения в виде закрытой черепно-мозговой травмы, ушиба головного мозга и другие повреждения, которые как в совокупности, так и в отдельности причинили тяжкий вред здоровью, опасный для жизни человека, и повлекший в последующем смерть потерпевшего в медицинском учреждении.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

17 Июля 2019

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1373822>